

四月忙减肥,七月秀身材

郭蕾/文 帅新亭/摄

还记得那句话吗?“四月不减肥,七月徒伤悲。”如今,四月狂减肥的小伙伴们终于到了秀成果的时候了,可以不用再裹得严严实实,穿上夏季美衣,锁骨、蝴蝶骨、小蛮腰、大长腿统统亮出来!

四月偷了懒的小伙伴们也不要着急,正所谓“人靠衣装”。夏季的美衣那真是琳琅满目,让我们挑花了眼啊。穿得好的,你也可以动如脱兔、静若处子。今天,笔者就带大家来看看夏季的美女和美衣吧。



图一



图三



图四



图五

在这个看腿的时代,有腿不秀那真是暴殄天物啊,一条高腰牛仔短裤就可以让你瞬间长高十厘米,秒变九头身美女。当然,上衣的搭配也十分重要,过于宽松的打扮会显得有些肥大,不如穿上紧身吊带,再配一件宽松外套,好身材若隐若现,气质立显。(图一)

很多女孩子并没有那么完美无缺的大长腿,那该如何是好呢?别急,阔腿裤来帮你。阔腿裤早已流行了很久,很多小伙伴们都把它当做遮大腿神器,但殊不知,没选对款式,让你秒变土肥圆。笔者建议,粗腿妹子应该选择垂坠质感且较长的阔腿裤,不仅使你在走动的过程中显得轻盈灵动,还能拔高身形呢。当然阔腿裤的上衣需要配紧身的,否则整个人看上去就会像一个水桶,不显身材。(图二)

夏季出行应该是许多学生党最快乐的时光了吧?但不怎么专业的同行小伙伴总能把你的游客照拍成逃荒的难民,可出门游玩又不能穿得太过花哨,行走不便。那么怎么才能旅途中留下美美的足迹呢?简单的上衣和碎花小短裙让你的游客照不再狼狈。

有一句话叫“翩若惊鸿,婉若游龙”,大概就是连衣裙的魅力吧,雪纺的质感让你的夏季不再闷热,一阵风吹过带起裙摆微微摆动,鲜艳的色彩配上花朵的图案,就好像跳脱在凡间的仙子,在青草地中绽放,没有过多的动作也不需要多惊艳的外貌,只要站在那里,就是一道风景。(图三、图四)

不过,还有很多害羞的小伙伴们,不喜欢花枝招展的装扮,文艺少女的清新气质都体现在了一件简单却富有设计感的白T上。宽松的版型显得随意而慵懒,配上有些许做旧的破洞牛仔裤,又不至于太过夸张,但就是这样恰到好处,亭亭玉立不与百花争艳,却自成一派尽显清新本质。(图五)

除以上款式外,还有更多美衣等待着大家的挖掘。有时候,美不只是一种外表,更是一个人对自我的要求和对他人的尊重;有时候,美也不只是一种眼光,更是千姿百态自成格调,总而言之,这个夏天不管心情怎样,不管工作多么繁忙,愿每一个人都能好好对待生活,展现自己最美的姿态。



图二